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ANADOLU İRFANININ MİMARLARI – SANAT ETKİNLİKLERİ 
(Minyatür Yarışması ve Karma Sergi)


2021 UNESCO tarafından Yunus Emre’nin vefatının 700 yılı dolayısıyla “Bizim Yunus”, “Hacı Bektaş-ı Veli” ve Ahi Evran yılı ilan edilmiştir. Bu bağlamda Atatürk Kültür,  Dil ve Tarih Yüksek Kurumu / Atatürk Kültür Merkezi Başkanlığı destekleriyle Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi Türk El Sanatları Uygulama ve Araştırma Merkezi tarafından 2021 yılı Kasım ayında sanat etkinlikleri planlanmaktadır.   

Etkinlik Adı: “Anadolu İrfanının Mimarları – Sanat Etkinlikleri (Minyatür Yarışması ve Karma Plastik Sanatlar Sergisi)”
Etkinliğin Kapsamı: Yunus Emre, Hacı Bektaş-ı Veli ve Ahi Evran’ı konu alan geniş katılımlı bir minyatür yarışması ve karma plastik sanatlar sergisi düzenlemenin önemli olduğu düşünülmektedir.
Etkinliğin amacı; Sanat bir hikâye anlatmak, bir mesaj vermek, seyredeni düşündürmek ve hoş duygular uyandırmak için yapılır. Bu bağlamda etkinliğin amacı; Bilge Türk büyüklerimiz Yunus Emre “Bizim Yunus” ve Hacı Bektaş-ı Veli’nin “Bektaşilik” ve Ahi Evran’ın “Ahilik” iş ahlakı yüksek zanaatkârlık anlayışının Türk Sanatında yansımalarını konu alan sanat eserleri üretilmesine katkı sağlamaktır. Anadolu irfanı olarak da ifade edilen, hayat felsefesini sanata yansıtmak barış, sevgi ve kardeşlik duygularını genç nesillere aktarmada sanatın dilini kullanmaktır.

MİNYATÜR YARIŞMASI

Yarışma üç kategoride yapılacaktır. 

1. Yunus Emre - “Bizim Yunus” minyatürleri
2. Hacı Bektaş-ı Veli - “Bektaşi” minyatürleri
3. Ahi Evran - “Ahilik” minyatürleri

Her kategoride ilk üçe derece ve 4-10. Sıralamaya sergilemeye değer ve bir adet de Jüri Özel ödülü verilecektir (Ödül: İmzalı Sertifika ve kitap seti).  
Ödül alan eserler 15 - 30 Kasım tarihlerinde ilan edilen web adreslerinde ve “Milli Kütüphane Sergi Salonu”nda sergilenecektir. Ödül alan eserler basılı bir katalog olarak da yayınlanacak ve eser sahiplerine de gönderilecektir.     

Başvuru Koşulları
· Yunus Emre, Hacı Bektaş-ı Veli ve Ahi Evran’ın hayatı ve felsefesini konu alan Minyatür (Hikâye Tasvirleri) eserler kabul edilecektir.
· Katılımcıların,  Yarışma Başvuru Formunu doldurarak bir genel ve en az bir detay fotoğrafı ile e-katalog için kişisel fotoğrafını en geç 3 Kasım 2021 tarihine kadar,  tesam@hbv.edu.tr  adresine e-posta yoluyla göndermeleri gerekmektedir.

· Eserlerin hikâyesi 180-250 kelime ile yazılarak anlatılacak ve yararlanılan kaynaklar da eklenecektir.
· Eserlerin (600 dpi/2000 – 3000 px) çözünürlükte JPEG formatında bir genel ve bir detay fotoğrafı gönderilerek jüri değerlendirmesine sunulacaktır.
· Jüri kararı eser sahiplerine (5 Kasım 2021) bildirilecektir.
· Yarışmada derece alan eserler 12 Kasım Cuma gününe kadar “Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi Türk El Sanatları Uygulama ve Araştırma Merkezi, Gölbaşı Yerleşkesi TR-06830 Gölbaşı / ANKARA / TÜRKİYE” adresine ulaştırılacaktır. 
· Eserler kırılmayan cam ve düz çerçeveli olmalıdır.
· Eser boyutu A3 kâğıt boyutundan büyük olmamalıdır.
· Yarışmaya katılım ücretsiz olup herkese açıktır.
KARMA SERGİSİ

Başvuru Koşulları
· Yunus Emre, Hacı Bayram Veli ve Ahi Evran’ın hayatı, eserlerini konu alan Plastik sanat eserleri kabul edilecektir.  
· Katılımcıların,  Sergi Başvuru Formunu doldurarak bir genel ve en az bir detay fotoğrafı ile e-katalog için kişisel fotoğrafını en geç 3 Kasım 2021 tarihine kadar,  tesam@hbv.edu.tr adresine e-posta yoluyla göndermeleri gerekmektedir.
· Sergiye katılım ücretsiz olup herkese açıktır.
· Karma sergi “Resim, Heykel, Seramik, Cam, Geleneksel Türk Sanatları alanı (Kitap Sanatları, Çini, Kalemişi, Halı, Kilim ve Eski Kumaş Desenleri)” alanlarından kabul edilecektir. 
· Eserler (600 dpi / 2000 – 3000 px) çözünürlükte JPEG formatında bir genel bir detay fotoğraf olarak gönderilecektir. 
· Jüri tarafından yapılacak eser değerlendirme sonuç bildirimi katılımcılara e-posta aracılığı ile 5 Kasım 2021 tarihinde sekretarya tarafından iletilecektir.
· Sergilenmesi uygun görülen eserler 12 Kasım Cuma gününe kadar “Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi Türk El Sanatları Uygulama ve Araştırma Merkezi, Gölbaşı Yerleşkesi TR-06830 Gölbaşı / ANKARA / TÜRKİYE” adresine ulaştırılacaktır. 
· Jüri tarafından sergilenmesi uygun görülen eserler “Milli Kütüphane Sergi Salonunda” 15 – 30 Kasım 2021 tarihleri arasında fiili olarak sergilenecek ayrıca sergi alanında yapılan video çekimler Atatürk Kültür Merkezi ve Ankara Hacı Bayram Veli Üniversitesi / Türk El Sanatları Uygulama ve Araştırma Merkezi Web sitelerinde de yayımlanacaktır.
· Sergilenen eserler basılı bir katalog olarak da yayımlanacak ve eser sahiplerine gönderilecektir.
Başvurulan eserlerin telif ve hukuki sorumlukları eser sahiplerine aittir. Sergiye başvurarak bu sorumlulukları kabul etmiş sayılır. 




ÖNEMLİ TARİHLER
Son başvuru tarihi:  1 Kasım 2021
Materyalin ulaştırılacağı tarih: 12 Kasım 2021
Sergi tarihi: 15- 30 Kasım 2021

SERGİ YERİ 
Milli Kütüphane Sergi Salonu

DUYURU ADRESİ
 http://www.akmb.gov.tr/Anasayfa.aspx ,
https://hacibayram.edu.tr/web ve https://hacibayram.edu.tr/tesam

DÜZENLEME KURULU

Dr. Zeki ERASLAN
Dr. Adem UZUN
Uzman Murat Altan ERİK
Prof. Aysen SOYSALDI
Prof. Dr Sema TAĞI
Dr. Öğr. Üyesi Emel ERKAPLAN
Uzman Evre ÇORUH
Arş. Gör. (Sy) Vedat ÜNALDI

MİNYATÜR/TASVİR RESİM YARIŞMA JÜRİSİ

Prof. İlhan ÖZKEÇECİ  
Doç. Ruhi KONAK
Doç. Dr. Pınar TOKTAŞ 
Doç. Filiz ADIGÜZEL TOPRAK
Dr. Öğr. Üyesi S. Bilge KARAÖZ


KARMA SERGİ SEÇİCİ KURUL

Prof. Aysen SOYSALDI – Geleneksel Türk Sanatları / Halı-Kilim-Keçe
Prof. Dr. Gültekin AKENGİN – Plastik Sanatlar
Prof. Birsen ÇEKEN- Plastik Sanatlar
Prof. Dr. Aysun ALTUNÖZ - Heykel 
Doç. Dr. Asuman AYPEK ARSLAN - Resim 
Doç. Dr. Pınar TOKTAŞ – Tezhip 
Doç. Olcay BORATAV - Seramik
Dr. Öğr. Üyesi Bilge KARAÖZ – Minyatür 

SEKRETARYA
Uzman Evre ÇORUH
Arş. Gör. Vedat ÜNALDİ 
Arş. Gör. Samet BEDER
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